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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 

05 DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Saulo Gonçalves Noronha 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira 

da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida, 

Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson Rodrigues da 

Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston Alves de Brito (Frank Alves), 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Alessandro Guedes 

Mendes (Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo 

Freire, José Plínio Gomes de Souza, Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. 

Luciano Breno), Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Miranda 

Cavalcante (Rostand Paraíba), Severino do Ramo dos Santos Silva 

(Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria Aragão e 

Wellington Silva Barbosa (Sargento Wellington Cobra). Deixam de 
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comparecer a presente Sessão os Vereadores: Ana Maria da Costa 

(Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho), Ivonete 

Ludgério e Waléria Assunção Tavares de Oliveira. Aberto os trabalhos, 

passa-se à ORDEM DO DIA. SÃO APROVADOS EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS; PROJETO DE LEI Nº 

1119/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DO USO DE INSTRUMENTOS DE MENOR 

POTENCIAL OFENSIVO PELOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS COMPETENTES PARA A FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 160/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, ALTERA O ART. 5º DA LEI Nº 8.674, DE 22 DE JUNHO 

DE 2023, QUE INSTITUI O PROGRAMA EDUCADOR SOCIAL 

VOLUNTÁRIO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PROGRAMA 

AMIGOS DA EDUCAÇÃO, PARA AJUSTAR OS VALORES DA BOLSA-

AUXÍLIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 13/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, 

CONCEDE MEDALHA DE MÉRITO MUNICIPAL À TV BORBOREMA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 14/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PR. LUCIANO BRENO, CONCEDE MEDALHA DE MÉRITO MUNICIPAL 

AO PROGRAMA HORA DO POVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

15/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, 

CONCEDE MEDALHA DE MÉRITO MUNICIPAL AO PROGRAMA 

PATRULHA DA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 18/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, CONCEDE 

MEDALHA DE MÉRITO MUNICIPAL AO PROGRAMA BORBOREMA 

NOTÍCIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo mais nada a 

tratar o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima 

Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da 



4 
 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada 

através de Sessão Híbrida, realizada em 05 de março de 2026. 

 

 

Presidente                                                 1º Secretário 
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